

Коллеги и друзья подставят сильное плечо



ВСи -

Успех работы отдела информации прежде всего зависит от внештатных авторов и других добровольных помощников газеты, с кем ты сотрудничаешь. Ведь самое важное событие может пройти незаметно, остаться в тени, если рядом не окажется человека, который проникнется всей его значимостью.

К счастью, таких помощников во все времена находится много. И моя задача сегодня чрезвычайно сложная - не обидеть тех авторов, кого из-за рамок газетной площади назвать не удастся. По этой причине остановлюсь лишь на двух темах, находящихся в ведении моего отдела - военно-патриотической и спортивной. Именно благодаря им жизнь свела с интересными и незаурядными людьми.

В середине девяностых годов Асбестовскую бригаду специального назначения возглавил ветеран афганской войны полковник Владислав Еремеев. Именно при нем воинская часть достигла своего расцвета, вышла победителем в международных соревнованиях «Спецназ - 97», прошедших в Асбесте.

Продемонстрировала высокую профессиональную выучку при проведении антитеррористической операции на Северном Кавказе. Кроме того, Владислав Васильевич был командиром новой формации, открытый для общественности, для средств массовой информации. Благодаря чему бригада оказалась в центре жизни города. А я получил возможность быть свидете-

лем всех важных событий, происходящих в части.

Не менее плодотворно, примерно в те же времена, наладились контакты и с военным комиссаром города Асбеста Александром Деяновым. А когда по его инициативе призывники из Асбеста стали служить на заставе Сосновой, публикации о шефских связях с Гродековским погранотрядом оказались настоящим печатным Клондайком. Преемственность сохраняется и сейчас - начальник Асбестовского отдела военного комиссариата Свердловской области Леонид Михайлов - один из лучших внештатных авторов, способных предложить публикацию любого плана по своей теме.

Еще более замечательные традиции наработаны у газеты со спортивными специалистами. Например, сотрудничество с тренером по хоккею Владимиром Сафоновым продолжается с 80-х годов прошлого века, когда выпускник Рязанского института физической культуры приехал в наш город. Много интересного предлагают газете тренеры: по легкой атлетике - Сергей Гуреев, по футболу - Юрий Соколов. Нельзя не вспомнить и еще двух замечательных наставников - заслуженных тренеров России по боксу Валерия Кирюшина и Леонида Мехонцева. Как внештатный автор Валерий Дмитриевич выдержал испытание временем, с годами от сугубо спортивных тем он как депутат перешел на освещение общегородских проблем.

Что касается Леонида Мехонцева, то о тренере олимпийского чемпиона Егора Мехонцева особый разговор. Где бы ни участвовали в соревнованиях Егор и его наставник, будь то чемпионат мира, Европы или Олимпийские игры, Леонид обязательно позвонит в редакцию и предложит газете обстоятельный анализ прошедших соревнований, который всегда является эксклюзивным материалом, интересным для читателей. Не поменялась ситуация и после того как Мехонцевы перебрались в США, и Егор сменил любительский ринг на профессиональный. Такая преданность газете своего родного города (если учесть, как много о боксере и тренере пишут российские и международные СМИ) вызывает уважение.

Василий СИНЯВСКИЙ,
заведующий отделом информации.

Снимок с Владиславом ЕРЕМЕЕВЫМ
сделан в последние дни перед
отъездом командира бригады
в Москву.